

Freche Freunde Bio Quetschie Apfel, Erdbeere & Rote Bete 100g, 100g

Freche Freunde Obst- und Gemüsemus zum Quetschen



Artikelnummer

5597

GTIN-Stück
4 260249 145597

GTIN-Verpackung

eco-ID

188214



Marke

Freche Freunde

Qualität

Bio-Siegel, EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-006 | ABCERT

Wechselnde Ursprungsländer

Ja

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Zutaten

Apfelpüree* 78%, Erdbeerpüree* 11%, Rote Bete-Püree* 11%, Zitronensaft* <0,5%. * = aus biologischem Landbau

Dieses Produkt ist nicht aromatisiert.

Allgemeines

Frechstes Bio-Obst- & Gemüsepüree in rote-beetigster Quetschie-Mischung! Alfred Apfel, Edda Erdbeere & Hansi Himbeere haben sich frech mit Raphael Rote Bete verbündet: 100% Bio, ideal für unterwegs & in über 80% nachwachsenden Rohstoffen verpackt!

Besonderheiten

100% Bio - ohne Zusätze - ideal für unterwegs - nicht kühlpflichtig

Kurzbeschreibung

FF Bio Quetschie Apfel, Erdbeere, Rote Bete & Himbeere

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

Kindersnack

Health-Claims

OHNE ZUCKERZUSATZ

Herstellung

Püriert & Pasteurisiert







Seite 1 von 3



Freche Freunde Bio Quetschie Apfel, Erdbeere & Rote Bete 100g, 100g

Freche Freunde Obst- und Gemüsemus zum Quetschen



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
5597	4"260249" 145597"	4"260249" 145603"	188214	

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Nach dem Öffnen gekühlt lagern und innerhalb von 1 Tagen aufbrauchen

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Nach dem Öffnen kühl lagern und innerhalb von 24 Stunden verbrauchen.

Allergiehinweise

enthalten: Fruktose

Weitere Eigenschaften

vegan✔ vegetarisch✔ koscher✔ streng natriumarm (<40 mg / 100g) ✔ Lebensmittel gentechnikfrei✔

FRECHE FREUNDE

Eine frühe Freundschaft mit Obst & Gemüse

Freche Freunde Bio Quetschie Apfel, Erdbeere & Rote Bete 100g, 100g

Freche Freunde Obst- und Gemüsemus zum Quetschen



Artikelnummer

5597

GTIN-Stück
4 260249 145597

GTIN-Verpackung

eco-ID

188214



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Lebensmittel
Süßung fruchteigene Süße, nicht gesüßt

Qualität

Bio-Erzeugnis. ja

Staatliche Siegel. Bio-Siegel, EU Bio-Logo

Länderzusatz des EU-Logos EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Gesetzliche Angaben

Rechtliche Bezeichnung des Produkts...... Bio-Apfel-Erdbeere-Püree mit Rote Bete

Inverkehrbringer Erdbär GmbH, Eberswalder Straße 6-9, D-10437 Berlin

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 g

Energie kJ / kcal 222 kJ / 53 kcal
Fett 0,5 g
davon gesättigte Fettsäuren 0,2 g
Kohlenhydrate 10 g
davon Zucker 8,9 g
Ballaststoffe 2,0 g
Eiweiß 0,5 g
Salz 0,01 g
Ermittlung der Nährwerte durch Berechnung

Vitamine & Mineralien

Natrium 0 mg

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Beutel
Verpackungsmaterial PE, PET